



Завершено расследование уголовного дела по факту незаконного лишения свободы

Октябрьским межрайонным следственным отделом Следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Республике Мордовия завершено расследование уголовного дела по обвинению двоих жителей республики в совершении преступления, предусмотренного п.п. «г, ж» ч. 2 ст. 127 УК РФ (незаконное лишение свободы с применением предметов, используемых в качестве оружия, в отношении двух лиц). Следствием установлено, что в ночь с 21 на 22 сентября 2009 года двое ранее не судимых граждан республики в одной из квартир, расположенных в Октябрьском районе города Саранска, незаконно лишили свободы двоих молодых людей, один из которых является несовершеннолетним, : удерживали их наручниками и применяли физическое насилие, принуждая к совершению противоправных действий. Прекратить противоправные действия обвиняемых удалось сотрудникам милиции, которых вызвали жильцы дома.

Злоумышленники были задержаны, а впоследствии арестованы. Вину в совершении указанного преступления в ходе следствия признали полностью.

В настоящее время уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

18 Ноября 2009

Адрес страницы: <https://mordovia.sledcom.ru/news/item/625099>